

## ПРОТОКОЛ № 11

засідання тимчасової комісії

з питань погашення заборгованості із заробітної плати (грошового забезпечення), пенсій, стипендій та інших соціальних виплат в м. Києві

м. Київ

29 листопада 2019 року

**Головував на засіданні:** Світлий Руслан Валентинович – директор Департаменту соціальної політики виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) – заступник голови тимчасової комісії з питань погашення заборгованості із заробітної плати (грошового забезпечення), пенсій, стипендій та інших соціальних виплат в м. Києві.

**Присутні:** члени тимчасової комісії та запрошені у кількості 32 осіб за списком, відповідно до Додатку 1.

### Порядок денний:

1. Про стан погашення заборгованості із виплати заробітної плати, внесків до Пенсійного фонду України та зі сплати єдиного внеску на загальнообов'язкове державне соціальне страхування на підприємствах, в установах та організаціях міста Києва та заходи, що вживаються з метою прискорення погашення заборгованості та недопущення її зростання.

#### Доповідачі:

директор Київського казенного експериментально протезно-ортопедичного підприємства Страшний Сергій Андрійович;

головний спеціаліст Відділу з питань діяльності підвідомчих підприємств, установ та організацій Міністерства соціальної політики України Музика Наталія Миколаївна;

начальник відділу бухгалтерського обліку, фінансів та звітності Головного управління Держгеокадастру у м. Києві Осадча Тетяна Василівна;

представник за договором Державної міграційної служби України Прокопченко Сергій Валерійович;

ліквідатор Дочірнього підприємства «Інститут «Київгео» ПАТ «Київпроект» Загородній Олексій Михайлович.

Затверджується регламент роботи:

Для виступу основних доповідачів – до 5 хв.

Обговорення - до 5 хв.

З вступним словом виступив директор Департаменту соціальної політики виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) Світлий Р., який поінформував присутніх щодо ситуації з погашенням заборгованості із виплати заробітної плати згідно на 01 листопада 2019 року.

Він, зокрема зазначив, що ситуація щодо стану виплати заробітної плати по м. Києву дещо погіршилась, у порівнянні до попереднього місяця борг із виплати заробітної плати по місту збільшився на 5,5% або на 10,3 млн грн (порівняно з 01.01.2019 він зріс на 35,3% або на 51,1 млн грн) та згідно попередніх статистичних даних на 01.11.2019 склав 196,1 млн грн.

Зростання боргу відбулось в основному за рахунок нарощування боргів на 26 підприємствах-боржниках міста на загальну суму 17,3 млн грн, з них на 15 державних на суму 15,5 млн грн, а також виникнення боргів на 7 підприємствах на загальну суму 1,9 млн грн.

У місті Києві відсутня прострочена заборгованість із виплати заробітної плати в бюджетних установах, які фінансуються з бюджету міста Києва та на комунальних підприємствах.

На 01.11.2019 борг існував на 72 підприємствах міста, а саме:

- на 41 підприємстві державного сектору борг склав 74,6 % від загального обсягу по м. Києву або 146,3 млн грн, що на 57,5 млн грн або на 65% більше, порівняно до початку ц.р.;

- на 31 підприємстві недержавного сектору – 25,4 % від загального обсягу по м. Києву або 49,8 млн грн, що 6,4 млн грн або на 11,4% менше, у порівнянні до 01.01.2019.

За оперативними даними протягом листопада 2019 року (на 28.11.2019) підприємствами міста, які за попередніми даними органів державної статистики на 01.11.2019 значились в переліку боржників, було виплачено 10,6 млн грн простроченої заборгованої заробітної плати (за вересень 2019 року та попередні періоди).

Він також оголосив порядок денний та регламент роботи засідання, а також звернувся до присутніх з проханням активізувати в межах компетенції роботу та докласти спільних зусиль з метою сприяння прискоренню погашення заборгованості із виплати заробітної плати та забезпечення її своєчасної виплати на столичних підприємствах, установах та організаціях.

### **СЛУХАЛИ:**

Страшний С. повідомив, що заборгованість із виплати заробітної плати (308,0 тис. грн) перед працівниками Київського казенного експериментального протезно-ортопедичного підприємства виникла у зв'язку з несвоєчасним (фінансуванням) надходженням коштів за виготовлену продукцію від структурних підрозділів соціального захисту населення місцевих державних адміністрацій всіх регіонів України (сума дебіторської заборгованості наразі складає 29,4 млн грн). Заборгованість із виплати заробітної плати планується погасити у повному обсязі протягом січня-лютого 2020 року.

Музика Н. повідомила, що Київське казенне експериментальне протезно-ортопедичне підприємства отримало неефективну оцінку фінансової діяльності за III квартал згідно фінансової звітності, яке надало підприємство. Наразі підприємством проводиться відповідна робота щодо вирішення питання погашення існуючих боргів перед працівниками підприємства в найкоротші терміни.

Осадча Т. повідомила, що на ДНВП «Укрінжгеодезія», яке тривалий час не здійснює господарської діяльності (рахунки арештовані), протягом останніх 2 років відсутній керівник. Новий керівник призначений у вересні 2019 року, розпочав проводити аналіз фінансової та бухгалтерської документації. При аналізі фінансової та бухгалтерської документації була виявлена заборгованість із виплати заробітної плати колишнім працівникам підприємства в сумі 254,6 тис. грн за 2017 рік (8 виконавчих проваджень про примусове стягнення боргу), а також заборгованість зі сплати єдиного соціального внеску в сумі 191,1 тис. грн.

Визначення джерел та кінцевих термінів погашення існуючих боргів буде здійснюватись за результатами проведеного аналізу.

Керівник підприємства не прибув на засідання Комісії у зв'язку з перебуванням у лікарні.

Прокопченко С. В. зазначив, що у Державній науково-виробничій корпорації «Київський інститут автоматики», з листопада 2016 року порушено провадження у справі про банкрутство та введено мораторій на задоволення вимог кредиторів, поточна заробітна плата виплачується своєчасно. Погашення заборгованості із виплати заробітної плати сума якої на 26.11.2019 складає 858,2 тис. грн (за 2009-2014 рр.) та зі сплати єдиного соціального внеску 1768,0 тис. грн. буде здійснюватись за рахунок коштів, отриманих від впровадження господарської діяльності підприємства з урахуванням норм Кодексу України з процедур банкрутства. Наразі проводиться процедура щодо призначення керівника підприємства та заміни арбітражного керуючого з метою проведення подальшої інвентаризації для визначення розміру кредиторської заборгованості, джерел та шляхів її погашення.

Загородній О. повідомив, що у травні 2019 році Господарським судом м. Києва винесено постанову про визнання Дочірнього підприємства «Інститут «Київгео» ПАТ «Київпроект» банкрутом та відкрито ліквідаційну процедуру.

Погашення існуючої заборгованості із заробітної плати (400,8 тис. грн) та зі сплати єдиного соціального внеску (116,5 тис. грн) буде здійснюватись з урахуванням норм Кодексу України з процедур банкрутства. Наразі ведуться переговори із засновниками щодо надання фінансової допомоги для погашення зазначених боргів, оскільки у банкрута відсутні активи для їх погашення.

**ВИСТУПИЛИ:**

Начальник відділу праці та соціально-трудова відносин управління праці та соціального захисту населення Голосіївської районної в місті Києві державної адміністрації Карасевич Наталія Володимирівна;

Начальник відділу праці та соціально-трудова відносин управління праці та соціального захисту населення Дніпровської районної в місті Києві державної адміністрації Тарасун Сергій Михайлович;

Начальник управління праці та соціального захисту населення Печерської районної в місті Києві державної адміністрації Мозгова Ольга Вікторівна;

Начальник відділу праці та соціально - трудових відносин управління праці та соціального захисту населення Шевченківської районної в місті Києві державної адміністрації Курбатська Віра Анатоліївна.

Карасевич Н. повідомила, що з ТОВ «Збереження довкілля» відсутній зв'язок, фактичне місце знаходження його посадових осіб не відомо; до органів статистики звітують в електронному вигляді. Джерела та кінцевий термін погашення заборгованість із заробітної плати перед працівниками товариства (289,7 тис. грн) не визначені.

Тарасун С. повідомив, що відповідно до Рішення Ради національної безпеки і оборони України від 02.05.2018 та Указу Президента України №126/201 від 19.05.2018 відносно ТОВ «Фосагро-Україна» (прийнято рішення про застосування до товариства спеціальних економічних та інших обмежувальних заходів (санкцій) терміном на три роки, зупинено виконання економічних та фінансових зобов'язань. Всі колишні працівники товариства працюють на новоствореному підприємстві. Зростання заборгованості із заробітної плати на ТОВ «Фосагро-Україна» (на 01.11.2019 - 4322,1 тис. грн ) відбувається за рахунок щомісячного нарахування зарплати керівнику товариства у розмір 60,0 тис.грн.

Мозгова О. повідомила наступне:

- за інформацією Державного підприємства «Національний спортивний комплекс «Олімпійський» (лист від 25.11.2019 № 6/627) на 20.11.2019 заборгованість із виплати заробітної плати у сумі 874,5 тис. грн та зі сплати єдиного соціального внеску в сумі 232,3 тис. грн погашено у повному обсязі. На 01.12.2019 зазначених боргів на підприємстві не очікується.
- на ДП «Еко» змінено керівника, наразі на підприємстві рахується 3 працівники, які займаються питанням його ліквідації.

Курбатська В. повідомила наступне:

- за інформацією бухгалтера ДП «Центр сертифікації та експертизи насіння і садивного матеріалу», наданою в телефонному режимі, заборгованість

із заробітної плати за вересень ц.р. (432,0 тис. грн), а також аванс за жовтень ц.р. виплачено в повному обсязі;

- з ПП «Гарант Енерго М» відсутній зв'язок, фактичне місце знаходження його посадових осіб не відомо, відповіді на запити не надходять. Джерела та кінцевий термін погашення заборгованість із заробітної плати - 43,6 тис. грн та зі сплати єдиного соціального внеску - 2,4 млн грн не визначені.

- за письмовою інформацією ТОВ «Українська авіаційна компанія «Аеростар» (лист від 21.11.2019 № 101) заборгованість із заробітної плати за вересень (51,8 тис. грн) погашено у повному обсязі 05.11.2019, заробітну плату за жовтень ц.р. виплачено 11.11.2019, а також здійснено у повному обсязі сплату відповідних нараховувань (податків та зборів) на фонд заробітної плати за вересень-жовтень 2019 року. За листопад 2019 р. заробітну плату не виплачено, планується вивільнення всіх працівників товариства;

- у 02 липня 2019 року Господарський суд Херсонської області прийняв ухвалу згідно якої закрито провадження у справі про банкрутство ПрАТ «ТММ-Енергобуд» та відсторонено ліквідатора, а також затверджено мирову угоду, схвалену комітетом кредиторів товариства. Визначення джерел та кінцевого терміну погашення заборгованості із виплати заробітної плати працівникам товариства (3,6 млн грн) буде проводитись новим керівництвом, призначення якого планується на чергових зборах акціонерів.

- у ПрАТ «Авакомпанія «Буковина» змінено фактичну адресу, яка на разі не встановлена. Керівництво товариства ігнорує запрошення щодо участі у засіданнях тимчасової комісії. Товариство дотримувалось графіка погашення заборгованості із заробітної плати на 2019 рік протягом січня-серпня ц.р., починаючи вересня ц.р. графік не виконується. На 01.11.2019 заборгованість із виплати заробітної плати складає 887,4 тис. грн, з платежів до пенсійного фонду – 16,2 тис. грн.

## **ВИРІШИЛИ:**

1. Інформації доповідачів та виступаючих з питань порядку денного взяти до відома.

2. Відмітити, що представники Міністерства розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України, а також керівники (представники) ДП «Еко», ПП «Гарант Енерго М»; ПрАТ «ТММ-Енергобуд»; ТОВ «Збереження довкілля»; ПрАТ «Авіакомпанія «Буковина» та ТОВ «Фосагро-Україна» не з'явилися на засідання Комісії.

3. Взяти до відома письмову інформацію:

- Міністерства аграрної політики та продовольства України (лист від 26.11.2019 № 37-21-11/20741) про те, що відповідно до наказу Міністерства розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України від 16.10.2019 № 221 «Про утворення комісії з питань передачі об'єктів державної власності» та згідно з актами приймання-передачі, цілісні майнові комплекси державних

підприємств, установ та організацій, які знаходились у сфері управління Мінагрополітики, а також повноваження з управління корпоративними правами держави цих підприємств, установ та організацій, передані до сфери управління Міністерства розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України;

• Міністерства молоді та спорту України (лист від 26.11.2019 № 8585/6.4) про те, що відповідно до пояснення Державного підприємства «Національний спортивний комплекс «Олімпійський» на 20.11.2019 заборгованість із виплати заробітної плати та зі сплати єдиного соціального внеску, які існували на 01.11.2019 погашено у повному обсязі. На 01.12.2019 зазначених боргів на підприємстві не очікується.

#### 4. Рекомендувати:

4.1. Міністерству розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України прискорити прийняття відповідних управлінських рішень щодо визначення шляхів, джерел та кінцевих термінів погашення існуючих боргів на ДП «Еко» та ДНВП інженерної геодезії «Укрінжгеодезія», а також перспектив їх подальшої діяльності; забезпечити здійснення дієвого контролю щодо забезпечення своєчасної виплати поточної заробітної плати ДП «Центр сертифікації та експертизи насіння і садивного матеріалу» у подальшому;

4.2. Міністерству соціальної політики України забезпечити здійснення дієвого контролю щодо виконання Київським казенним експериментально протезно-ортопедичним підприємством взятих зобов'язань про погашення існуючих боргів та забезпечення своєчасної виплати поточної заробітної плати у подальшому, а також сприяти вирішенню питання проведення розрахунків дебіторів за виготовлену підприємством продукцію;

4.3. Міністерству культури, молоді та спорту України забезпечити здійснення дієвого контролю щодо забезпечення своєчасної виплати поточної заробітної плати ДП «Національний спортивний комплекс «Олімпійський» у подальшому;

4.4. Державній міграційній службі України забезпечити призначення керівника Державної науково-виробничої корпорації «Київський інститут автоматики», прискорити завершення інвентаризації майна підприємства та визначити шляхи, джерела та кінцеві терміни погашення існуючих боргів.

Про вжиті заходи та результати проведеної роботи поінформувати виконавчий орган Київської міської ради (Київську міську державну адміністрацію) до **31.01.2020**.

5. Головному управлінню Державної податкової служби у м. Києві до **28.12.2019** надати Комісії інформацію про стан вирішення питання повернення ТОВ «Збереження довкілля» коштів (списання податкового кредиту в розмірі 400 тис. грн), з якого органами державної виконавчої служби було відкрито виконавче провадження щодо примусового виконання рішення суду про стягнення цих коштів на користь зазначеного товариства.



6. Головному територіальному управлінні юстиції у місті Києві до **28.12.2019** надати Комісії інформацію про наявні виконавчі впровадження про стягнення заборгованості із заробітної плати на користь працівників ДНВП «Укрінжгеодезія» та ТОВ «Фосагро-Україна», а також про стягнення з Державної фіскальної служби України коштів на користь ТОВ «Збереження довкілля», а також стану виконання цих проваджень.

7. Голоосіївській та Шевченківській районним в місті Києві державним адміністраціям направити звернення до ГУ ДПС у м. Києві щодо встановлення фактичного місця знаходження ТОВ «Збереження довкілля»; ПП «Гарант Енерго М»; ПрАТ «ТММ-Енергобуд» відповідно та надання отриманої інформації до Головного управління Держпраці у Київській області для організації проведення інспекційних відвідувань зазначених підприємств.

Про результати проведеної роботи поінформувати виконавчий орган Київської міської ради (Київську міську державну адміністрацію) до **20.01.2020**.

8. Головному управлінню Держпраці у Київській області провести у січні-лютому 2020 року інспекційні відвідування підприємств-боржників із заробітної плати, які за даними органів статистики на 01.11.2019 значились у переліку боржників по м. Києву (з урахуванням листа Департаменту соціальної політики виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) від 20.11.2019 № 051-11840-014) в першу чергу на підприємствах, на яких заборгованість виникла у жовтні ц.р., а також на ТОВ «Українська авіаційна компанія «Аеростар»; ПП «Гарант Енерго М»; ПрАТ «ТММ-Енергобуд»; ПрАТ «Авіакомпанія «Буковина» та ТОВ «Фосагро-Україна».

Про результати проведеної роботи поінформувати виконавчий орган Київської міської ради (Київську міську державну адміністрацію) до **05.03.2020**.

9. Шевченківській районній в місті Києві державній адміністрації направити звернення до власників (засновників) ПрАТ «Авіакомпанія «Буковина» та ПрАТ «ТММ-Енергобуд» щодо сприяння у вирішенні питання погашення існуючої заборгованості із виплати заробітної плати та з'ясування джерел та кінцевих термінів погашення цих боргів;

Про результати проведеної роботи поінформувати виконавчий орган Київської міської ради (Київську міську державну адміністрацію) до **20.01.2020**.

10. Ліквідатору Дочірнього підприємства «Інститут «Київгео» ПАТ «Київпроект» Загородньому О. М. поінформувати **Комісію до 01.02.2020** про результати розгляду засновниками товариства питання надання фінансової допомоги для погашення існуючих боргів із виплати заробітної плати.

11. Керівникам підприємств-боржників, які були запрошені на засідання комісії, забезпечити:

- неухильне виконання взятих зобов'язань щодо погашення заборгованості із виплати заробітної плати, зі сплати єдиного внеску на загальнообов'язкове державне соціальне страхування та з платежів до Пенсійного фонду України та недопущення зростання (виникнення) боргів у подальшому;

- нарахування та виплату працівникам, з урахуванням норм чинного законодавства, компенсації у зв'язку з несвоєчасною виплатою заробітної плати;

- активізацію здійснення претензійно-позовної роботи по стягненню дебіторської заборгованості за виконані роботи та надані послуги та спрямування отриманих коштів, у першу чергу, на погашення боргів із заробітної плати.

12. Районним в місті Києві державним адміністраціям:

- довести цей протокол до відома керівників підприємств-боржників району, які були запрошені на засідання Комісії та забезпечити контроль щодо виконання керівниками підприємств-боржників взятих зобов'язань та доручень, визначених у протоколі;

- щомісячно до 5 числа надавати Департаменту соціальної політики інформацію про стан затвердження та виконання графіків погашення заборгованості із заробітної плати на підприємствах-боржниках району за встановленою формою, з урахуванням листа від 15.04.2019 № 051-3483-014.

13. Членам тимчасової комісії, районним в місті Києві державним адміністраціям активізувати проведення роботи згідно з Планом заходів щодо сприяння погашенню заборгованості із виплати заробітної плати, зі сплати платежів до Пенсійного фонду України та зі сплати єдиного внеску на загальнообов'язкове державне соціальне страхування на підприємствах, в установах та організаціях міста Києва на 2019 рік та докласти спільних зусиль з метою максимального скорочення відповідних боргів до кінця ц.р.

14. Розглянути питання щодо стану виконання керівниками підприємств-боржників наданих зобов'язань про погашення боргів в порядку контролю на засіданні Комісії у травні 2020 року.

Заступник голови тимчасової комісії



Руслан Світлий

Секретар тимчасової комісії



Віталій СОЯ



Додаток 1  
до Протоколу № 11  
засідання тимчасової комісії  
з питань погашення заборгованості із  
заробітної плати (грошового  
забезпечення), пенсій, стипендій та  
інших соціальних виплат в м. Києві  
від 29.11.2019

### СПИСОК

присутніх на засіданні тимчасової комісії з питань погашення заборгованості із  
заробітної плати (грошового забезпечення),  
пенсій, стипендій та інших соціальних виплат у м. Києві

29.11.2019

9-30

кім. 514

### Члени тимчасової комісії

СВІТЛИЙ  
Руслан Валентинович

Директор Департаменту соціальної політики  
виконавчого органу Київської міської ради  
(Київської міської державної адміністрації),  
заступник голови тимчасової комісії

СОЯ  
Віталій Васильович

Начальник управління праці та зайнятості  
Департаменту соціальної політики виконавчого  
органу Київської міської ради (Київської міської  
державної адміністрації), секретар тимчасової комісії

АМБОРСЬКИЙ  
Андрій Вікторович

Старший державний виконавець відділу примусового  
виконання виконавчих рішень Управління державної  
виконавчої служби Головного територіального  
управління юстиції у місті Києві (за згодою)

АТРОШЕНКО  
Олег Олександрович

Заступник начальника відділу з питань додержання  
законодавства застрахованих осіб, працевлаштування  
інвалідів з питань дитячої праці та інших  
нормативно-правових актів Головного управління  
Держпраці у Київській області

БОГДАН  
Олена Дмитрівна

Начальник відділу забезпечення наповнення  
бюджету фінансово-економічного управління  
Головного управління Пенсійного фонду України в  
м. Києві

ГЛУХОВА  
Марія Петрівна

Головний спеціаліст сектора аналітично-  
інформаційної роботи та прогнозування відділення  
Національної служби посередництва і примирення в  
місті Києві та Київській області

<p>ГОНЧАРЕНКО Василь Васильович</p>	<p>Начальник відділу з питань банкрутства Головного територіального управління юстиції у місті Києві (за згодою)</p>
<p>ГУСЛЯКОВА Олена Сергіївна</p>	<p>Начальник відділу фінансового забезпечення Київського міського центру зайнятості (за згодою)</p>
<p>ДОВГАЛЬ Тетяна Петрівна</p>	<p>Головний економіст відділу з питань регіональної економічної політики управління координації регіональної економічної політики та стратегічного розвитку Департаменту економіки та інвестицій виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації)</p>
<p>КОБИЛЯНСЬКИЙ Сергій Анатолійович</p>	<p>Головний спеціаліст відділу промисловості управління промисловості та інноваційної політики Департаменту промисловості та розвитку підприємництва виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації)</p>
<p>КОВАЛЬОВА Тетяна Іванівна</p>	<p>Головний спеціаліст відділу моніторингу заробітної плати та контролю за її своєчасною виплатою управління праці та зайнятості Департаменту соціальної політики виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації)</p>
<p>КОВАЛЬЧУК Андрій Вікторович</p>	<p>Головний державний ревізор інспектор Головного управління ДПС у м. Києві (за згодою)</p>
<p>НАГОРНА Юлія Миколаївна</p>	<p>Начальник відділу моніторингу заробітної плати та контролю за її своєчасною виплатою управління праці та зайнятості Департаменту соціальної політики виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації)</p>
<p>НАСТОЯЩИЙ Олег Іванович</p>	<p>Заступник начальника Головного управління статистики у м. Києві (за згодою)</p>
<p>ОРИСЕНКО Тетяна Миколаївна</p>	<p>Заступник голови О'єднання профспілок, організацій профспілок у м. Києві «Київська міська рада профспілок» (за згодою)</p>
<p>РОМАНОВА Таїсія Миколаївна</p>	<p>Головний спеціаліст фінансово - аналітичного відділу фінансово – економічного управління Департаменту комунальної власності м. Києва виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації)</p>

УЗЛОВА  
Оксана Вікторівна

Головний спеціаліст відділу фінансів комунальної сфери Управління фінансів транспорту, зв'язку, та сфери послуг Департаменту фінансів виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації)

### **Представники центральних органів виконавчої влади**

БАЛАНІВСЬКИЙ  
Петро Володимирович

Головний спеціаліст відділу ресурсного забезпечення державних закупівель та управління державним майном Управління ресурсно-господарського забезпечення та капітального будівництва (УРЗКБ) Державної міграційної служби України

МУЗИКА  
Наталія Миколаївна

Головний спеціаліст Відділу з питань діяльності підвідомчих підприємств, установ та організацій Міністерства соціальної політики України

ОСАДЧА  
Тетяна Василівна

Начальник відділу бухгалтерського обліку, фінансів та звітності Головного управління Держгеокадастру у м. Києві

ПРОКОПЧЕНКО  
Сергій Валерійович

Представник за договором Державної міграційної служби України

РОДІОНОВА  
Ольга Олександрівна

Заступник начальника Управління - начальник відділу представництва в судах Управління юридичного забезпечення Центрального міжрегіонального управління Державної міграційної служби у м. Києві та Київській області

ШЕМЕТ  
Світлана Олегівна

Начальник відділу фінансового забезпечення та бюджетного планування Управління фінансового забезпечення та бухгалтерської служби Державної міграційної служби України

### **Представники районних в місті Києві державних адміністрацій**

КАРАСЕВИЧ  
Наталія Володимирівна

Начальник відділу праці та соціально-трудова відносин управління праці та соціального захисту населення Голосіївської районної в місті Києві державної адміністрації

ТАРАСУН  
Сергій Михайлович

Начальник відділу праці та соціально-трудова відносин управління праці та соціального захисту населення Дніпровської районної в місті Києві державної адміністрації

МОЗГОВА  
Ольга Вікторівна

Начальник управління праці та соціального захисту населення Печерської районної в місті Києві державної адміністрації

БЕРНАДСЬКА  
Світлана Борисівна

Начальник управління праці та соціального захисту населення Подільської районної в місті Києві державної адміністрації

КУРБАТСЬКА  
Віра Анатоліївна

Начальник відділу праці та соціально - трудових відносин управління праці та соціального захисту населення Шевченківської районної в місті Києві державної адміністрації

#### **Керівники (представники) підприємств-боржників**

СТРАШНИЙ  
Сергій Андрійович

Директор Київського казенного експериментально протезно-ортопедичного підприємства

ПАВЛУЩЕНКО  
Олена Олексіївна

Заступник начальника управління – начальник відділу правової роботи юридичного управління ДНВП «Укрінжгеодезія»

УСКОВ  
Олександр Юрійович

Юрист Державної науково-виробничої корпорації «Київський інститут автоматики

ЗАГОРОДНІЙ  
Олексій Михайлович

Ліквідатор Дочірнього підприємства «Інститут «Київгео» ПАТ «Київпроект»